



ПРЕСС – РЕЛИЗ

Итоги работы промышленных предприятий Удмуртии за январь-июнь 2021 года

Министерством промышленности и торговли Удмуртской Республики подведены итоги работы промышленных предприятий Удмуртской Республики за январь-июнь 2021 года.

По данным Удмуртстата за январь-июнь 2021 года предприятиями республики отгружено товаров (работ, услуг) собственного производства на сумму 326,5 млрд. рублей, что на 33 % больше по сравнению с соответствующим периодом прошлого года. Индекс производства по полному кругу организаций производителей за январь-июнь 2021 года в Удмуртской Республике составил 100,2 %.

С начала года наблюдается положительная динамика роста индекса промышленного производства. Индекс промышленного производства (ИПП) в целом по промышленности увеличился с начала 2021 года на 9 процентных пункта и составил 100,2 %. ИПП обрабатывающих производств за январь-июнь 2021 года увеличился на 18,9 процентных пункта по сравнению с показателем января 2021 года, находится на уровне общероссийского показателя и составил 105 %.

Высокий индекс производства при росте объемов отгруженных товаров наблюдается в следующих отраслях обрабатывающих производств:

- производство бумаги и бумажных изделий (2,1 раза);
- в производстве автотранспортных средств, прицепов и полуприцепов (160,7 %);
- производство резиновых и пластмассовых изделий (119 %);
- в обработке древесины и производстве изделий из дерева и пробки, кроме мебели, производстве изделий из соломки и материалов для плетения (118,8 %);
- производство электрического оборудования (117,8 %);
- производство компьютеров, электронных и оптических изделий (108,5 %).

В январе-июне 2021 года высокие темпы роста объема производства продемонстрировали такие предприятия, как ООО «ЛАДА Ижевский Автомобильный Завод», АО «ИЭМЗ «Купол», АО «Концерн «Калашников», ПАО «Ижсталь», группа предприятий «Увадрев-Холдинг», АО «Ижевский механический завод», АО «Элеконд», АО «Ижевский завод пластмасс», ООО «Глазовская мебельная фабрика», АО «Можгинский лесокombинат», ООО «ИМК» («Ижмебель»), ОАО «Воткинская промышленная компания», ООО «Орион», ООО «ПО Камбарский машиностроительный завод», АО «Глазовский завод «Металлист», ОАО «НИТИ «Прогресс», ООО «Новый дом», ЗАО «Можхим», ЗАО «ИЗМФ «ФМС».

Добыча полезных ископаемых в общем объеме производства составила 44 %, объем отгруженных товаров отрасли составил 143,5 млрд. рублей. За январь-июнь 2021 года добыто 4699,9 тыс. тонн нефти.

За 1 полугодие 2021 года АО «Элеконд»: увеличил объем производства производимой продукции к соответствующему периоду прошлого на 70,8 %, реализовал более 3 млн. штук конденсаторов, что на 68 % больше относительно предыдущего года. Основными заказчиками конденсаторов, производимых АО «Элеконд», являются предприятия радиоэлектроники, энергетики, медицинской техники, связи, предприятия обеспечения железной дороги, находящиеся на территории России и стран СНГ. Так, за шесть месяцев

2021 года реализация конденсаторов алюминиевых в Беларусь, Казахстан увеличилась к соответствующему периоду прошлого года в 5 раз, реализация конденсаторов танталовых в Беларусь, Азербайджан увеличилась к соответствующему периоду прошлого года на 74,1%.

В 2021 году АО «Элеконд», в рамках импортозамещения, разработал новые оксидно-электролитические конденсаторы К50-104 для силовой электроники с «жестко» заданными характеристиками, которые соответствуют по функциональным требованиям современным международным стандартам.

ООО «Орион» - предприятие, специализирующееся на производстве фанеры, гнutoклеенных деталей и пиломатериалов. За шесть месяцев 2021 года увеличился объем производства производимой продукции к соответствующему периоду прошлого года практически в 2 раза. ООО «Орион» за шесть месяцев 2021 года реализовал: более 18000 куб.м. фанеры, что на 17,5 % больше относительно предыдущего года; более 3000 куб.м гнutoклеенных деталей, что на 44,3 % больше относительно предыдущего года.

За шесть месяцев 2021 года темп роста экспорта фанеры в Азербайджан, Египет, Узбекистан увеличился к соответствующему периоду прошлого года и составил 1802,5 %, экспорт пиломатериала в Азербайджан увеличился к соответствующему периоду прошлого года на 26,3 %.

16 июля 2021 года в Региональном Центре Компетенций по повышению производительности труда по Удмуртской Республике состоялась бизнес-сессия для предприятий Удмуртии по привлечению в национальный проект «Производительность труда». В совещании приняли участие предприятия: АО «Ижевский мотозавод «Аксионхолдинг», ООО Концерн «Аксион», ООО «ЗМТ», ООО «ТК Русь-матушка», ООО «25 микрон», ООО «Молочная ферма», ООО «Сервисреммаш» и другие.

21 июля 2021 года команда ООО «Орион» в рамках национального проекта «Производительность труда» прошла обучение по темам «SMED» - Быстрая переналадка и «ОЕЕ» - Анализ эффективности оборудования. В ходе тренинга рабочая группа научилась, как правильно рассчитать эффективность работы оборудования, а также какие проблемы можно определить при расчете. Особое впечатление произвело практическое занятие при разборе SMED: команда смогла сократить время переналадки прессы с 8 минут до 1 секунды.

Для сайта:

<http://minpromtorg.udmurt.ru/materials/103>